	Название учреждения
	1 формула 
	
	ЦБi =
	Цmin
	× 100

	
	
	Цi
	



( оценка по стоимостным критериям)
	2 формула 
РЦi = (Oi / Оmax) х 100 (рейтинг по количеству исполненных договоров)
	3 формула 
Итоговый рейтинг заявки = ЦБi*0,3 + (РЦi * 0,7 + Шi * 0,3)*0,7 (итоговый рейтинг заявки)
	ИТОГ

	ООО « Арагацстрой»
	 116 199 999,99 (100)
	8 исп (66,7)
	5 спец (100)

	83,7

	ООО «АСНО»
	117 831 048,98 (98.61)
	9 исп (75)
	5 спец (100)

	87,3

	ООО « Успех»
	119 534 946,24 (97.21)
	12 исп (100)
	6 спец (100)

	99,2





1.
ООО « Арагацстрой»  116 199 999,99/116 199 999,99х100=100
ООО «АСНО» 116 199 999,99/117 831 048,98х100=98,61
ООО « Успех» 116 199 999,99/119 534 946,24х100=97,21
2. 
ООО « Арагацстрой»  8/12х100=66,7
ООО «АСНО» 9/12х100=75
ООО « Успех» 12/12х100=100

[bookmark: _GoBack]3.
ООО « Арагацстрой» 100х0,3+(66,7х0,7+100х0,3)х07=83,7
ООО «АСНО» 98.61х0,3+(75х0,7+100х0,3)х0,7=87,3
ООО « Успех» 97,21х0,3+(100х0,7+100х0,3)х0,7=99,2
